
Statutární město Ostrava      
Městský obvod Ostrava-Jih 
úřad městského obvodu 

 
1/2    

 

 

 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 
 

Veřejná zakázka:  VZ 86.22 Rozšíření VZT a klimatizace v prostorách knihovny a sálu 
objektu K-TRIO 
 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním 

řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 8. 2. 2023 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 

případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

Dotaz č. 32 V profesi MaR je požadavek na připojení do stávajícího systému budovy tzv. dálkové 

řízení.  

Žádáme zadavatele, aby upřesnil typ nebo dodavatele stávajícího systému BMS, aby bylo 

možno korektně ocenit toto rozšíření. Popř. poskytnout knihu standardů. 

Odpověď č. 32 Použité komunikační standardy ModBusRTU,ModBusTCP/IP,Ethernet. Schéma na 

výkr.č.D.1.4.d-09, popis v TZ str.16 z 26.4.2021. Není použit klasický systém SCADA, 

jsou použity dodávané dálkové SW přístupy od jednotlivých vybraných dodavatelů  nové 

technologie. 

 

Dotaz č. 33 V profesi MaR je pč.52 Koordinace a úpravy EPS ks 1. 

Žádáme zadavatele, aby poskytl kontakt na stávající servisní organizace, se kterou je možno 

projednat úpravy EPS. 

Odpověď č. 33 CUBENET s.r.o., Zengrova 475, 700 30 Ostrava-Vítkovice, kontaktní osoba : Tomáš 

Jeřábek tel.: 775 723 009 

 

   

 

 

všem dodavatelům  
zveřejněním na profilu zadavatele  

 

 

   

   

    

   

Vaše značka:    
Ze dne:  
Č. j.: JIH/015988/23/INV/PRCH 
Sp. zn.:  
  
Vyřizuje: Bc. Božena Prchalová 
Telefon: +420 599 430 383 
Fax:  
E-mail: bozena.prchalova@ovajih.cz 
  
Datum: 10.02.2023 
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Dotaz č. 34 V profesi MaR žádáme o informaci, zda je možno vstoupit do stávajícího SW vizualizace 

jinou montážní firmou, která bude realizovat dodávku a montáž MaR dle předmětného 

výběrového řízení? 

Odpověď č. 34 Způsob řešení - viz odpověď č. 32. 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné. 

S pozdravem 

 

 
 

 

 

Ing. Stanislav Šplíchal 

vedoucí odboru investičního 
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